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ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ε.Β.Ε.Π. 

 

Το Ε.Β.Ε.Π. ανακοινώνει ότι την Τρίτη 10 Ιουνίου 2014 λήγει η προθεσμία  για την υποβολή  
των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων των Κεφαλαιουχικών Εταιριών στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.).  

Για την εξυπηρέτηση των επιχειρήσεων-μελών του η υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. του Ε.Β.Ε.Π.  θα 
λειτουργήσει  ΕΚΤΑΚΤΩΣ το Σάββατο 7 Ιουνίου και ώρες 08:30-13:00 για την παραλαβή 
των ετήσιων οικονομικών καταστάσεών τους. 

Σημειώνεται ότι, οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα να κάνουν χρήση και της ηλεκτρονικής 
υποβολής μέσω της εφαρμογής  που είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του Γ.Ε.ΜΗ. 
www.businessportal.gr,  αλλά θα πρέπει  παράλληλα να υποβάλουν σε φυσικό αρχείο, στην 
Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. του Ε.Β.Ε.Π. τα ακόλουθα απαιτούμενα δικαιολογητικά: 
 
1. Ισολογισμός, Κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσεως, Πίνακας αποτελεσμάτων   
      χρήσεως, Έκθεση ελεγκτών εφόσον υπάρχει. 
2.  Προσάρτημα. 
3. Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου ή Διαχειριστή. 
4. Απόδειξη πληρωμής. 
 

 

ΤΟ  Ε.Β.Ε.Π. ΕΠΙΚΡΟΤΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΩΝ ΔΕΛΤΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΟΔΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ TIR ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, ως εκπρόσωπος της εμπορικής και μεταφορικής 

διαδικασίας, καλωσορίζει την έναρξη της χρήσης διάθεσης των δελτίων του συστήματος TIR στο λιμάνι του 

Πειραιά και συγχαίρει την Ομοσπονδία Φορτηγών Αυτοκινητιστών Ελλάδος Διεθνών Μεταφορών (Ο.Φ.Α.Ε), 

τη Διεθνή Ένωση Οδικών Μεταφορών (IRU) και την Piraeus Container Terminal (PCT) γι’ αυτή την 

εξαιρετική πρωτοβουλία τους. O Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. 

Κορκίδης, δήλωσε σχετικά : ««Δεν θα μπορούσα, να μην επικροτήσω κι εγώ αυτή την τόσο 

σημαντική  πρωτοβουλία του Προέδρου της Ομοσπονδίας Φορτηγών Αυτοκινητιστών Ελλάδος 

(Ο.Φ.Α.Ε.), του Απόστολου Κενανίδη, για την προβολή της χρήσης του συστήματος TIR στον 
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Πειραιά. Άλλωστε, όλοι οι εισαγωγείς και εξαγωγείς γνωρίζουμε ότι, το σύστημα TIR είναι ένα από 

τα πιο αποτελεσματικά όργανα ηλεκτρονικής διευκόλυνσης και εφαρμογών ασφάλειας του 

πολυμερούς εμπορίου και των μεταφορών. Επίσης, ως παραγωγικοί φορείς της πόλης, οφείλουμε 

να αναδείξουμε τον Πειραιά μας, σε ένα σύγχρονο και ανταγωνιστικό  διαμετακομιστικό κέντρο 

συνδυαστικών μεταφορών της Ν.Α. Ευρώπης». Περισσότερα… 

ΟΙ 10 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΜΕΤΕΞΕΛΙΞΗ ΤΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΣΕ ΠΟΛΥΤΙΜΟΥΣ 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΜμΕ ΚΑΙ ΠΥΛΩΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

Τις προτάσεις του για τη μετεξέλιξη των Επιμελητηρίων της Χώρας, ώστε να προσαρμόσουν τις 

δομές και τις υπηρεσίες τους, σύμφωνα με τις επιταγές του σύγχρονου επιχειρηματικού 

περιβάλλοντος και τις ανάγκες των επιχειρήσεων-μελών τους, κατέθεσε στον Πρωθυπουργό, κ. Α. 

Σαμαρά, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. Όπως επισημαίνει στην επιστολή του, η οποία είχε 

ως αποδέκτη και το Υπουργείο Ανάπτυξης, και ιδιαίτερα σε ό, τι αφορά τον Πειραιά, το Ε.Β.Ε.Π. θα 

πρέπει να αναβαθμίσει το ρόλο του στην πειραϊκή επιχειρηματική κοινότητα, αλλά και στη 

ναυτιλία σε εθνικό επίπεδο, με στόχο τη μεγιστοποίηση του αποτελέσματος των δράσεών του 

στην τοπική κοινωνία και τη διασφάλιση της μεσομακροπρόθεσμης βιωσιμότητάς του, μέσα από 

την παροχή ανταποδοτικών υπηρεσιών προς όλες τις επιχειρήσεις. Περισσότερα… 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΜΕ ΠΟΛΛΑΠΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

«ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ 2014» 

Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, επεσήμανε :« Τα ΄΄Ποσειδώνια΄΄ είναι μια πρώτης τάξεως 

ευκαιρία για όλους τους εμπλεκόμενους με τη ναυτιλία φορείς -σε παγκόσμιο επίπεδο- να 

συναντηθούν και να ανταλλάξουν ενδιαφέρουσες απόψεις, εξετάζοντας επιχειρηματικές ευκαιρίες 

και προκλήσεις. Με αφορμή τη διοργάνωση της έκθεσης, για μια ακόμη φορά ο Πειραιάς 

καθίσταται «Ναυτιλιακό Κέντρο» παγκόσμιας εμβέλειας, ιδιαίτερα φέτος που υπάρχει μεγαλύτερη 

συμμετοχή ναυπηγείων, κατασκευαστών ναυτιλιακού εξοπλισμού και παρόχων ναυτιλιακών 

υπηρεσιών, αφού εκτός από την έντονη συμμετοχή των Κινέζων και Κορεατών, αισθητή θα κάνουν 

την παρουσία τους και εκπρόσωποι επιχειρήσεων από τον αραβικό κόσμο. Περισσότερα… 

Ε.ΣΕ.Ε.: ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 

Ολοκληρώθηκε και μπορεί πλέον να αξιοποιηθεί, τόσο από την πλευρά του Υπουργείου Ανάπτυξης 

και Ανταγωνιστικότητας, όσο και από εκείνη του εμπορικού κόσμου, καθώς επίσης και να συνδεθεί 

με άλλες δράσεις όπως τα Ανοιχτά Κέντρα Εμπορίου (Α.Κ.Ε.), η πορεία του έργου «Δημιουργία και 

Πιλοτική Λειτουργία του Εθνικού Παρατηρητηρίου Εμπορίου (Ε.Π.Ε.), όπως ανακοίνωσε ο 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressTIR050614_F11147.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/OI10PROTASEISTOYEVEP_F7154.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/pressPosid020614_F16369.pdf
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Πρόεδρος της Ε.ΣΕ.Ε. & του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, έπειτα από τη συνάντησή του με τον 

Υφυπουργό Ανάπτυξης, κ. Α. Σκορδά. Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. & του Ε.Β.Ε.Π. ευχαρίστησε τον 

Υφυπουργό για την τελική υπογραφή, καθώς και τη Γ. Γ. Εμπορίου που, όπως είπε, πίστεψε και 

βοήθησε στην υλοποίηση του έργου. «Επιδίωξη όλων μας είναι πλέον η καλύτερη δυνατή 

αξιοποίησή του, προς όφελος του ελληνικού εμπορίου και της επιχειρηματικότητας», ανέφερε ο κ. 

Κορκίδης. Το έργο αποτελεί ίσως την πιο οργανωμένη και συστηματική βάση παρακολούθησης 

των εξελίξεων στο εμπόριο στη Χώρα και ιδανικό εργαλείο για τη χάραξη πολιτικής.  

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΟΥ ΘΑ 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

Ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων των ενδιαφερομένων, οι οποίοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν το 

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (MBA) με τέσσερις κατευθύνσεις (Ηλεκτρονικό Επιχειρείν, 

Μάρκετινγκ & Επικοινωνία, Εφοδιαστική Αλυσίδα & Μεταφορές, Στελεχών Επιχειρήσεων & 

Οργανισμών) του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Τ.Ε.Ι. Πειραιά. Τα μαθήματα που θα 

αρχίσουν τον Οκτώβριο του τρέχοντος έτους θα γίνονται στις εγκαταστάσεις του Ε.Β.Ε.Π., έπειτα 

από πρωτοβουλία του Προέδρου του Επιμελητηρίου, κου Β. Κορκίδη. Υπενθυμίζεται ότι, το 

Νοέμβριο του 2013, υπεγράφη πρωτόκολλο συνεργασίας του Ε.Β.Ε.Π. με το Τ.Ε.Ι. Πειραιά, με 

σκοπό την προώθηση και από κοινού οργάνωση και υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων 

σπουδών δεύτερου κύκλου (Μάστερ) ως και προγραμμάτων δια βίου μάθησης. Ο Πρόεδρος του 

Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, επεσήμανε ότι «ικανοποιήθηκε ένα από μακρού χρόνου αίτημα του 

πειραϊκού επιχειρηματικού κόσμου , το οποίο θα δώσει ζωή και νέα πνοή στο Επιμελητήριο. Η 

σύνδεση της ακαδημαϊκής κοινότητας με τους παραγωγικούς φορείς αποτελεί επιταγή των 

καιρών, προς όφελος και των δυο μερών». ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ- ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

ΥΠ.ΕΞ.: 2η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΗ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗΝ ΚΕΝΥΑ, 1-2 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014 

Στο πλαίσιο της τόνωσης της εξωστρέφειας της ελληνικής οικονομίας, το Υπουργείο Εξωτερικών 

διοργανώνει δυο συσκέψεις (16 & 17 Ιουνίου 2014, στις 10:00 π. μ., Βασ. Σοφίας 1 και 

Πανεπιστημίου) για την καλύτερη προετοιμασία της 2ης Ελληνικής Πολυκλαδικής & 

Επιχειρηματικής Αποστολής, που θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο στην Κένυα. Η σύσκεψη στις 

16 Ιουνίου αφορά τους εξής τομείς δραστηριότητας: Κατασκευές-Δομικά Υλικά-Μηχανήματα 

Οικοδομικά-Εξόρυξη, Ενέργεια- ΑΠΕ- Ηλεκτρισμός- Δίκτυα, Τεχνολογία πληροφορικής-

εκπαίδευση, ενώ η δεύτερη που θα πραγματοποιηθεί την επόμενη μέρα τους τομείς : Αγροτική 

Ανάπτυξη-Αγροτικά προϊόντα & μηχανήματα- Ιχθυοκαλλιέργειες/ υδατοκαλλιέργειες- Βιομηχανία 

http://admin.pcci.gr:8080/images/TEI_MBA_F9546.pdf
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τροφίμων, Ιατρικός Εξοπλισμός-Φάρμακα & Παραφαρμακευτικά Υλικά- Ιατρικά Κέντρα, 

Κλωστοϋφαντουργία- Ένδυση- Υπόδηση. Οι επιχειρήσεις μπορούν να επιβεβαιώσουν το 

ενδιαφέρον συμμετοχής τους (με στοιχεία επωνυμίας και αντικείμενο επιχείρησης, εκπρόσωπος 

κ.λπ. στα e-mail : b08@mfa.gr, sbb@mfa.gr και στο τηλ. 210 3682766. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

4ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ Ε.Ε.-ΙΣΡΑΗΛ, ΤΕΛ ΑΒΙΒ, 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει ότι, το 4ο σεμινάριο καινοτομίας 

Ε.Ε.-Ισραήλ, με θέμα : «τα Επιχειρηματικά Κεφάλαια στο Οικοσύστημα Καινοτομίας» θα 

πραγματοποιηθεί, στις 15 Σεπτεμβρίου 2014, στο Τελ Αβίβ. Το σεμινάριο απευθύνεται σε 

διευθυντικά στελέχη επιχ/κών κεφαλαίων (VC’s), επιχειρηματίες, νεοφυείς εταιρείες (start-up), 

ερευνητές, κρατικούς φορείς διαμόρφωσης πολιτικής)  από Ισραήλ και Κράτη Μέλη Ε.Ε. Στο 

πλαίσιο σεμιναρίου θα παρουσιαστούν τα έργα KIC  (Knowledge and Innovation Communities), ως 

προτύπου ανάπτυξης καινοτομίας Ε.Ε. με διασύνδεση ανώτατης εκπαίδευσης, έρευνας και 

επιχειρήσεων. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΤΕΑΝ Α.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΕΓΓΥΗΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ 

Παρατάθηκε έως την 31.12.2014 η διάρκεια του Προγράμματος Εγγύησης της ΕΤΕΑΝ Α.Ε. για την 

έκδοση Εγγυητικών Επιστολών, εκ μέρους των Τραπεζών υπέρ των Μεσαίων, Μικρών & Πολύ 

Μικρών Επιχειρήσεων. 

ΤτΕ: ΑΥΞΗΣΗ ΣΤΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ ΔΑΝΕΙΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Σε υψηλά επίπεδα κυμαίνονται τα επιτόκια των δανείων για τις ελληνικές επιχειρήσεις, σύμφωνα 

με τα στοιχεία της ΤτΕ  και τα οποία δείχνουν περαιτέρω άνοδο των επιτοκίων στην κατηγορία της 

επιχειρηματικής πίστης τον Απρίλιο. Είναι χαρακτηριστικό ότι, το μέσο επιτόκιο για δάνεια έως 

250.000 ευρώ αυξήθηκε τον Απρίλιο στο 6,68% από 6,39% τον Μάρτιο, όταν το αντίστοιχο μέσο 

επιτόκιο στην Ευρωζώνη είναι 4,59%, ενώ το μέσο επιτόκιο για δάνεια έως 1 εκατ. ευρώ αυξήθηκε 

από 5,85% στο 5,95%, όταν το αντίστοιχο μέσο επιτόκιο στην Ευρωζώνη είναι 2,81%. 

ΜΕ E-MAIL Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΝΙΑΙΟ ΦΟΡΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

Με ένα ηλεκτρονικό μήνυμα (e-mail) θα ενημερωθούν οι φορολογούμενοι για το ποσό του Ενιαίου 
Φόρου Ιδιοκτησίας Ακινήτων που θα πρέπει να πληρώσουν φέτος. Η εκκαθάριση του ΕΝ.Φ.Ι.Α. με 
βάση τα στοιχεία των δηλώσεων στοιχείων ακινήτων Ε9 θα γίνει στο τέλος Ιουνίου. 
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